3 EME POIDS ET MASSE feuille 3

Exercice 6 :

1/ Pour chacune des villes A, B et C dessiner le
personnage et représenter par une fleche le sens et
la direction de son poids.

2/ Les habitants de la ville C ont-ils la téte en bas ?
Tombent-ils vers le bas ?

3/ Que va-t-on observer si on lache un objet d'un
immeuble de la ville B ?

4/ Pourquoi les océans restent-ils « accrochés » a la
surface de la Terre ?




On donne :

& Terre = 9,81 N/kg & Jupiter = 22,9 N/kg
& Lune = 116 Mg & Satome = 9,05 Ivkg

a) Sur quelle planéte se trouve l"astronaute ?

b) Sur Terre le poids de I'astronaute est de 1500
N, équipement compris. Quelle est sa masse ?
Quel est son poids sur la planéte ?



